Тест по роману «Дон Кихот» М.Сервантеса
Начало формы
1. Какая фамилия была у главного героя произведения?
А) Лоренсо Б) Кехана В) Панса Г) Сервантес
2. Сколько лет было главному герою?
А) 20 лет Б) 25 лет В) Около 50 Г) 90
[bookmark: _GoBack]3. Почему Дон Кихот вдруг отправился странствовать?
А) Он хотел разыскать человека, с которым у него были старые счеты, и отомстить ему
Б) Его вдохновила прекрасная Дульсинея
В) Он начитался рыцарских романов
4. Почему Дон Кихот бросился сражаться с ветряными мельницами?
А) Он принял их за великанов
Б) Он принял их за спящих драконов
В) Он принял их за древних богов
6. Как Санчо Панса стал называть Дон Кихота?
А) Рыцарем Розы
Б) Рыцарем Печального образа
В) Рыцарем Ветряных мельниц
7. Каким было настоящее имя Дон Кихота?
А) Хуан
Б) Жуан
В) Алонсо

8. Дон Кихот был идальго. Что это значит?
А) Это человек, занятый в сфере торговли, купли-продажи.
Б) Это рыцарь.
В) Это человек, происходящий из благородной семьи и получающий свой особый статус по наследству, передававшийся только по мужской линии.
Г) Это знатный гражданин на службе при государе, чиновник при дворе.Конец формы

